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Aan Minister voor APP 

Datum 
12 december 2023 

Onze referentie 
n ota Nota beantwoording Kamervragen mevrouw Palland 0 mn 

(CDA) 

Tweede contactpersoon 
Aanleiding 

Op 5 december jl. heeft mevrouw Palland (CDA) Kamervragen gesteld over het Bijlage(n) 
bericht “Arnhemse Werkbrigade’ slaat aan: begeleid werk via Scalabor leidt tot 2 
vaste baan’. 

Geadviseerd besluit 
Instemmen met de beantwoording van de Kamervragen en de aanbiedingsbrief 

ondertekenen. 

Kernpunten 

e De Kamervragen gaan over een initiatief van de gemeente Arnhem en het 
sociaal ontwikkelbedrijf Scalabor om mensen met een afstand tot de 
arbeidsmarkt duurzaam aan het werk te helpen: De Werkbrigade. 

e _ Mevrouw Palland vraagt om een beschrijving van De Werkbrigade, wil 

weten of de ervaringen met dit initiatief leiden tot een andere 

positionering van sociaal ontwikkelbedrijven binnen RMT’s en of de 

ervaringen aansluiten bij de stappen die u neemt voor een 

toekomstbestendige infrastructuur van sociaal ontwikkelbedrijven. 

e _ Daarnaast wordt er gevraagd naar de uitvoering van de motie 

Palland/Kathmann (Kamerstuk 36 410 XV, nr. 47) over basisbanen. 

Mevrouw Palland heeft bij de begrotingsbehandeling van SZW met u 

afgesproken deze motie aan te houden en eerst te voorzien in een nadere 

duiding van wat met de motie beoogd wordt. De motie is bij de 

behadeling van de begroting van het Ministerie van Economische Zaken 

en Klimaat alsnog ingediend en op 26 oktober aangenomen. 

» De vragen en antwoorden bevatten geen politieke gevoeligheden. 

e De antwoorden zijn afgestemd met de directie van Scalabor. 

e In de brief die u binnenkort naar de Kamer stuurt over de infrastructuur 
van sociaal ontwikkelbedrijven geeft u context bij het antwoord op vraag 

vier. Voor de volgordelijkheid is het optimaal als de Kamer eerst uw brief 

ontvangt en daarna de antwoorden. Hierover wordt met BO afgestemd. 

e _ Gelet op de afstemming die op dit moment met FIN loopt over de 

Kamerbrief over de infrastructuur van sociaal ontwikkelbedrijven, hebben 

we bij de beantwoording van vraag vier twee opties van antwoorden 

opgenomen. Afhankelijk van de uiteindelijke inhoud van de brief wordt 

voor één van beide opties gekozen. In verband met de snelheid leggen wij 

op dit moment beide versies van antwoorden aan u voor. 
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Bijlagen 

Volgnummer Naam 

1 Aanbiedingsbrief 

2 Antwoorden op de 
Kamervragen 

Actie 

Verzenden aan TK 

Verzenden aan TK 

Informatie 

Datum 
12 december 2023 

Onze referentie 
2023+ 
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